

## 四年百对明星拜拜,娱乐圈离婚成灾

对于娱乐圈来说,离婚似乎已经成为家常便饭,每隔一段时间,总有人“耐不住寂寞”跳出来宣布离婚,而这些明星在离婚之前,很多都是圈内圈外羡慕的“神仙眷侣”,经常在不同场合秀幸福。继和窦唯离婚,和谢霆锋分手之后,很多人原本以为王菲此生要和李亚鹏“一起慢慢变老了”,谁知天后还是

选择了离婚。

在李亚鹏、王菲离婚的同时,汪峰也宣布正式离婚,而之前董洁和潘粤明的离婚风波才刚刚平息不久。去年娱乐圈分手的明星更是数不胜数:王学兵孙宁离婚、聂远阳光离婚、车晓离婚、姚晨凌潇肃离婚。有网友开玩笑说,明星向来结婚扎堆,生子扎堆,现在连离婚也要扎堆。

翻开各大报纸的娱乐版,除了乱七八糟的绯闻炒作外,“离婚”是一个出现频率很高的字眼,足以说明对明星来说,离婚已经是司空见惯。

记者粗略统计了一下近四年媒体曝光的娱乐圈离婚消息,短短四年时间,中国就有近百对明星离婚。其中女明星70多人,男明星30多人,夫妻两人都是明

星的有50多对。从谢霆锋与张柏芝、吴奇隆与马雅舒、阿SA与郑中基、姚晨与凌潇肃、伊能静与庾澄庆、黄奕到贾静雯、袁莉、钟丽缇、王学圻,离婚的明星能列出一串长长的名单。

对于明星扎堆离婚,有网友还在热心地牵红线:“王菲、李亚鹏、周迅、谢霆锋、张柏芝……都单着了,重新组合吧。”

明星流行扎堆离婚,网友吐槽——

都单着了  
那就重新组合吧

本报记者 邱祯

王菲李亚鹏离婚的消息已经宣布了好几天,当事人不约而同地选择了沉默,可是网上关于两人离婚的猜测、爆料、分析每天依然吵得不亦乐乎,从婆媳关系、私生活甚至扯到了性格星座。对娱乐圈来说,明星离婚似乎是家常便饭,每隔一段总会有曾经让人羡慕的“神仙眷侣”分道扬镳,虽然司空见惯,但是每次离婚依然能成为大家关注的焦点。虽然结果相同,但是离婚的原因、分手的方式五花八门,有人分得体面有人分得鸡飞狗跳,其中的过程还是因为当事人的身份而被人津津乐道。



## 有人分得体面,有人弄得鸡飞狗跳

虽然明星离婚已经司空见惯,但是每次离婚依然能成为大家关注的焦点,主要原因就是虽然结果相同,但是明星离婚的原因、分手的方式五花八门,有人分得体面有人分得鸡飞狗跳,过程的不同而平添很多谈资,所以只要是明星离婚,依然能让公众兴奋,如果再爆出点离婚内幕,两人因为分手而反目成仇,那就更热闹了。

这次王菲李亚鹏的离婚就属于典型的“体面沉默型”,俩人在微博上拐弯抹角地公布自己离婚后,就消失不见了,无视外界铺天盖地的议论和爆料,不管大家说什么,如何抹黑,说得煞有介事,两个当事人都装看不见。一个是天后级别的巨星,一个是近两年来没有影视作品,和娱乐圈关系也很平淡,俩人都压根没有炒作的必要。



在这个风口浪尖稍有不谨慎的言辞就会处于不利位置,沉默未尝不是最好的方式,王菲李

亚鹏的离婚方式很体面。

相比“体面沉默型”,部分明星的“境界”更高,互相祝福,依然做朋友。前两年离婚的郑中基和阿Sa就共同举办记者会宣布离婚,会上两人互相祝福,感谢对方几年来的照顾和付出,声称要一直做朋友。如此和谐的离婚方式,让外界感觉像是什么都没有发生过一样。

除了上述两个方式外,也有部分明星因为离婚而反目成仇,可谓“难看双输型”。不久前刚刚离婚的董洁和潘粤明就为离婚而打了很久口水战,董洁被潘粤明爆料出轨,潘粤明则被指责嗜赌,双方经纪人也互相抹黑对方,曾经的夫妻最后差点对簿公堂。“难看双输型”会让离婚陷入恶性循环,越回应越撕破脸,双方都减分,只能让外人看笑话。

## 明星诱惑多,心中易长草

相比普通人,明星这个群体离婚率确实偏高,谈及离婚原因,不少明星给出的理由如出一辙:性格不合。记者查阅了不少明星离婚时的声明,几乎九成以上的人都将性格不合,感情淡化当做离婚的主要原因。的确,两人相爱容易相处难,很多人婚前爱得轰轰烈烈,但是婚后个性越来越不合,最后只能分开。

同时,明星的工作性质也让他们和普通人相比生活更不稳定,基于演艺行业的特点,异地工作的性质,夫妻聚

少离多实属无奈,如果双方都是明星,情况就更加糟糕。少了情感的维系,也就多了一份婚姻的危机,距离往往产生的不是美,更多的是淡漠。一位业内人士告诉记者,明星每天都要把自己的生活暴露在公众视线当中,有了婚姻,家庭,孩子的明星们更是受人瞩目。长此以往,压力可想而知。而面对每天忙碌的工作,明星们无暇顾及家庭这也是无奈之举。婚姻问题得不到保障也就情有可原。

除了性格不合、聚少离多

外,在鱼龙混杂的娱乐圈,明星面临着比常人更多的诱惑,俊男美女天天在眼前晃悠,而原配又整天不在身边,所以很容易心中长草,难以克制自己的感情。由于婚外情涉及到明星本人的名誉,几乎所有的明星在提到离婚理由时,都不愿意承认这一点,而将离婚原因归纳为性格方面,其实很多时候,某一方出轨才是导致婚姻破裂的最主要原因。像庾澄庆和伊能静,姚晨和凌潇肃等人离婚都是因为有人出轨最终离婚收场。

